

郑事

一股股绿色的水 顺着水渠流到西流湖岸边

相关部门正在调查,一起想办法治理

昨天上午,市民岳先生(稿费50元)来电:郑州市柿园水厂一处地下引水渠被生活废水污染。“这些水直通到柿园水厂附近,不知是流入自来水公司管网,还是流入生态水系内。希望相关部门来治理。”
郑州晚报首席记者 徐富盈
实习生 赵龙翔 文/图



污水顺着排水管一个碗口大的洞排出

昨日,记者接报赶到化工路瑞达路口,南侧有一个导流明渠,也就是原来石佛沱沙池向南流入柿园水厂的明渠。顺着明渠向南望去,一股股绿色的水流顺着水渠向南流至西流湖岸边,湖水清澈,与水渠中变异的绿水大相径庭。

水渠紧挨新庄村,由于部分泥土脱落,渠岸露出了一个2米宽的缺口,一根白色排水管裸露在外,污水顺着排水管一个碗口大的洞排出,蜿蜒着流入渠内,掀起了淡黄色的泡沫,污水流过的泥土已被染成了乳白色。走近白水管,一股

臭味扑鼻而来。“这根排水管排的都是村里的生活废水,有时候也排附近小工厂内的工业废水,每天从这儿过都得捂着鼻子。”在西流湖附近居住30多年的朱先生说,这条渠是把黄河水引向柿园自来水厂,以前很清澈,近

几个月才逐渐被污染了。污水何时流入水渠?新庄村内许多村民都称不知情。一名自称姓苏的村民说,渠岸的缺口是今年7月大雨冲刷造成的,冲刷过后,由于排水管道裸露在外,失去支撑造成管道开裂,致使污水外流。

已报请相关部门,一起想办法治理

昨日下午,西流湖管理处相关负责人介绍,这条明渠在10多年前,的确是引黄河水进入柿园水厂,但是之后荒废了几年。

3年前,郑州开始建设生态水系,这个渠内引的黄河水直接通过地下管网,过柿园村后向南,再穿郑上路上面的宋庄,从地下进入郑州

生态水系。“这个明渠之前是没有污染的。”这位负责人称,虽然明渠紧邻着西流湖,但不归西流湖管理处管辖,而这

里的污染紧邻西流湖,他们已派人调查,把相关情况向相关部门上报。“我们将把情况报请水务局和环保局,一起想办法治理。”



郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

开着开着 车头突然冒烟



昨日,李女士开车走到经三路红专路口,突然看到车前冒烟了,当时还未见明火,她赶紧下车并报警。

消防队员赶到时车头冒着浓浓的黑烟,明火伴有微弱爆炸声,消防队员赶紧疏散围观群众。五六名消防队员拿起水泵,朝车身喷水5分钟多,火势得到控制。随后水泵又朝引擎盖内喷了一阵子,直至黑烟完全散尽才离开。
郑州晚报记者 冉小平 文/图
线索提供 刘先生(稿费50元)

没注意到路旁的法桐 货车转弯被树枝卡死



“货车被卡死了,动弹不了,没办法。”昨日上午,在经七路纬一路口东南角,一辆厢式货车停在街道中间,其右侧厢体顶端被紧紧卡在路旁法桐树枝上,车身歪斜,给车辆及行人的通行带来了障碍,一名小伙站在一旁显得十分焦急。

据了解,这名小伙来自驻马店,第一次来郑州纬三路海鲜市场送货,在卸完货离开时,由于对道路不熟悉,加上当时天色昏暗,转了一大圈还是走了错路。由于着急离开,他也没注意到路旁的法桐,在右转弯时一头撞上树枝,结果被卡死,动弹不得。

小伙叫来朋友,采取垫砖、放气、拖车等办法都未奏效。经八路巡防队员叫来汽修厂工人前来救援,维修工表示拖车行不通,他指挥车主倒车,经过几个回合,10点23分,被困4个多小时的货车终于脱身。

郑州晚报记者 石闯/文 周甬/图
线索提供 李田华(稿费50元)

两名5岁女童逛庙会失踪,家长悬赏5万元寻找 “妞,快回来吧 奶奶等着给你做好吃的”



贾博雅



陈好

两名女童逛庙会失踪

“孩子失踪的这些天来,全家人天天晚上以泪洗面。”昨日下午,在漯河临颍县瓦店镇叶庄村,失踪女童陈好的父亲陈先生提及女儿的事儿是一脸愁容。连日以来,每天外出张贴寻人启事,四处寻找女儿,成了两个家庭的“必修课”。

陈先生介绍,他和妻子平时在市区上班,5岁女儿陈好和奶奶在老家一块生活。后来,陈好认识了同村又同龄的

女童贾博雅。

12月2日下午3点左右,小好跟奶奶秦女士到村子庚会上卖油条,刚好油条摊就摆在了小雅家旁边,小雅的奶奶就带着两个孩子去逛庙会。

两个孩子活泼好动,一会儿跑得无影无踪。小雅奶奶年纪大了,追不上两个孩子的步伐,“当时想着在自己家附近玩儿,不会有啥事儿,也没多想,就回家了”。

愿拿5万元寻找线索

小好的父亲陈先生说,两个孩子当天失踪时,陈好留着短发,上身穿粉红色棉袄,下身穿黑色裤子,脚蹬红色旅游鞋。而贾博雅上身穿着白色保暖衣,玫红色夹克,下穿灰色保暖裤,头上还扎3个小辫子。

昨日下午,两名孩子的家长求助郑州晚报,希望好心人看到后能提供有价值的线

索。陈先生说,对提供两个孩子下落线索的知情人,他们愿意给予1万元奖励;对直接送孩子回家者,他们愿意给予5万元的奖励。

“两个孩子同时失踪的事件,我们非常重视,正在加紧侦破。”昨日下午,临颍县公安局民警贾先生表示,目前,漯河市、临颍县两级警方

当晚7点多,卖完油条的秦女士和老伴才想起孙女小好,就去小雅的奶奶家寻找,结果发现两个孩子均未回家。这时,两家人才感到事情不妙,一边发动亲戚朋友四处寻找,一边向当地派出所报案。

“八九天时间过去了,还是没有孩子消息。小好,你快回来吧,奶奶等着给你做好吃的!”一提起走失的孙女,秦女士就忍不住抹眼泪。

成立了专案组,组织了60多名民警,在周边村落等进行排查,全力寻找孩子的下落,并发出了悬赏两万元的通告。

如果你有相关线索,请拨打郑州晚报新闻热线96678,或者陈好的父亲陈先生电话15517679666,贾博雅的母亲晁女士电话13733973018。

唐风采“非手术”增发

非手术,一根根植入式增发,彻底解决了各种脱发、白发及头发稀少者的烦恼与痛苦!新技术无需夹子,无需胶皮,增发后可以随意梳理,游泳潜水及剧烈运动,满意付款。

增发前  增发后 

电话 0371-55675520 网址:www.tangfc.com
地址:郑州市经三北路与农业路交叉口财富广场2号楼11层E